

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Výrobce: Creative Caps s.r.o.
Adresa: Gen. Fajtla 3442/14, 750 02 Přerov, Česká Republika
Typ výrobku: Hliníkové uzávěry ALCORK BVS 30H60

Chemicko-fyzikální a mechanické vlastnosti těsnění:

Typ těsnění Vložka Saranex 28,6 x 2,00 mm
Vložka Sarantin 28,6 x 2,00 mm
Vložka Sparkling 28,6 x 2,00 mm

Popis a určení funkce výrobku:

Hliníkové uzávěry se Saranexovou / Sarantinovou/ Sparklingovou vložkou.

Saranex je vložkový materiál vhodný pro utěsnění plastových nebo skleněných nádob. Své vlastnosti získává ze Saranexu potaženého ALKOzellem (LDPE pěna). Funkce materiálu vložky může být určena vhodnou volbou tloušťky a hustotou ALKOzelu. Saranexová vrstva zlepšuje bariérové vlastnosti a chemickou odolnost vložky ve srovnání s nepotaženým ALKOzellem.

Doporučené skladování vína: 3 roky

Sarantinová vložka byla speciálně vyrobená pro vkládání do hliníkových uzávěrů na lahve pro víno. Tato vložka poskytuje výjimečné vlastnosti: Relativně měkká cínová fólie vykazuje všechny výhody kovových fólií v kombinaci s vynikajícími bariérovými vlastnostmi PVdC vrstvy.

Doporučené skladování vína: 7 let

Sparkling vložka byla speciálně vyvinutá pro vkládání do hliníkových šroubových uzávěrů pro láhve na víno pro šumivá vína s přetlakem až 4,1 bar.

Doporučené skladování vína: 7 let

Vložka je vyrobena z autorizovaných materiálů.

Toto těsnění odpovídá právním předpisům, která přísně stanovují hygienické normy pro obaly určené pro styk s potravinářskými substancemi.

Prohlašuje se tedy, že uvedené těsnění je vhodné pro kontakt se všemi druhy potravin a při použití horkým plněním do lahví při maximální teplotě 70 °C a následné skladování při pokojové teplotě.

Posouzení shody:

Certificate of Compliance with food and Commodities Legislation No.: 817

Certificate of Compliance with food and Commodities Legislation No.: 802

Prohlašujeme tímto, na vlastní zodpovědnost, že vlastnosti produktu jsou v souladu s hygienickými požadavky v souladu s nařízením vlády (ES) č. 1935/2004.


V Přerově dne 19.6.2017
IČO: 25908260 / DIČ: CZ25908260